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INSTRUCTIONS:

1. Answer All the Questions.
2. Answer ALL Fill in the blank questions in complete sentences and underline the answers.
3. Make your handwriting legible. Scan your answer paper properly and upload it on time.

COMPREHENSION ECRITE (5 Marks)

1. Lisez le passage et répondez aux questions :
Il est midi. Christopher et Manon ont trés faim. Ils décident d’aller au marché pour acheter les
ingrédients et ils vont cuisiner.

Ils ont besoin d’une salade verte, de 6 tomates, de 3 ceufs, de créme fraiche et de jambon. Ils
vont cuisiner une quiche lorraine pour le repas.

C’est le plat préféré de Manon. Mais le marché est loin de leur maison et ils ne peuvent pas
aller la-bas a pied. lls prennent donc leur voiture rouge et conduisent jusqu’a la place du
village.

Manon et Christopher sortent de leur voiture et achetent les ingrédients pour cuisiner la quiche
lorraine. lls mettent tous leurs achats dans un grand sac puis, ils rentrent dans leur maison.
Une heure plus tard, Christopher et Manon mangent leur déjeuner bien cuit !

a. Répondez aux questions : 1
[ Pourquoi est-ce que Christopher et Manon vont au marché en voiture ?
Christopher et Manon vont au marché en voiture parce que le marché est loin de leur
maison et ils ne peuvent pas aller la-bas a pied.

b. Trouvez les mots du texte : (2 X 6) 3
[ Les étudiants vont a la cantine parce qu’ils ont faim.

I Marie va a la piscine pour nager.

i Cette fille chante bien. Elle a une belle voix.

WY Ma tante fait ses achats dans ce supermarche.

V. Nous aimons tous les tableaux de ce museée.

Vi. A quelle heure vous réveillez-vous ?

C. Trouvez le contraire du texte : (1/2 x2) 1
i Toét=tard ii. Prés = loin

GRAMMAIRE (10 Marks)
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Vii.

viii.

Mettez les verbes au passé composé : (¥2x 8)
Nous avons compris (comprendre) cette legon.
Lucie est arrivée (arriver) hier.

Elle n’a pas mis (ne pas mettre) la table.

Mon amie s’est habillée (s’habiller) coquettement.
est-elle descendue (descendre) de 1’ascenseur ?

IIs se sont amusés (s’amuser) pendant les vacances.
Ta tante n’a pas su (ne pas savoir) le secret.

Toute la famille est partie (partir) en Australie.

Mettez les verbes au présent : (%2 x6)

Nadine et moi ne voulons pas (ne pas vouloir) aller au piquenique ce weekend.
Ce monsieur envoie (envoyer) le paquet par avion.

Mes grands-parents prennent (prendre) les médicaments réguliérement.

Ali et son frere se promeénent (se promener) tous les jours.

Vos enfants doivent (devoir) travailler dur.

Balaie-t-elle ( balayer) sa chambre ?

Complétez avec les articles : (¥2x6)

Marie n’aime pas le jus d’orange donc elle boit peu de_ jus d’orange.
C’est un parapluie, ¢’est le parapluie de I” homme.

Elle achéte de beaux cadeaux.

CIVILISATION (5 Marks)

Ecrivez la forme compléte de : (1x5)

OMS - Organisation mondiale de la santé.
SNCF — Sociéte nationale des chemins de fer.
ONU - Organisation des nations unies

TGV- Train a grande vitesse

PDG - Président directeur général

END OF QUESTION PAPER
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